

臺南地方法院檢察署 犯罪被害人保護協會臺灣臺南分會 新聞稿

臺南地檢署及犯罪被害人保護協會臺南分會前往慰問遭勒殺害阿嬤之遺屬

本(102)年12月10日下午,被害人為78歲阿嬤於住家,遭孫女男性友人綑綁並勒死之駭人案件。案件發生後,臺南地檢署與犯罪被害人保護協會臺南分會隨即成立臺南地檢署柔性司法關懷小組,犯罪被害人保護協會臺南分會與負責此案件的書記官了解案情,並隨即與家屬聯繫安排於(12月18日)上午10點,由臺南地方法院檢察署陳主任檢察官建弘、犯罪被害人保護協會臺南分會主委蔡國華,帶領犯罪被害人保護協會臺南分會工作人員組成之關懷小組前往台南市立殯儀館關懷慰問被害人家屬並致送關懷慰問金2萬元以表關懷心意。

現場由臺南地檢署柔性司法關懷小組成員直接向家屬說明案件後續訴訟流程及協助,提醒案發後須備妥之相關文件,告知家屬後續將面對之司法程序及可能衍生之法 律問題,另對於有訴訟疑問之家屬提供案件法律訴訟相關諮詢。

臺南地檢署陳主任檢察官建弘表示,有鑒於社會重大案件之被害人遺屬面臨之經濟及生活困境需要特別關懷陪伴與協助,而臺南地檢署特別注重柔性司法關懷,希望能在案發初期即刻結合犯罪被害人保護協會來完整提供受害人家屬相關需求協助,包含後續法律協助及被害人補償金申請等等以保障被害人權益,這是地檢署推展柔性司法很重要的一環。

犯罪被害人保護協會蔡主委國華表示保護協會可提供被害人家屬除了司法上的協助外,對於家屬受創之心靈輔導與關懷陪伴亦有專案團隊協助,期望成為家屬心靈支持後盾,並將一步步陪同家屬生活各面向之重整與復原。

犯罪被害人保護協會保護專線:0800-005-850。